

山东

210吨劣质卫生纸摇身变名牌

昌邑一黑窝点隐藏田地里5年,日前被当地警方打掉

本报潍坊3月26日讯(记者赵磊) 记者3月26日从昌邑市公安局经侦大队获悉,该大队近日成功端掉一个生产假冒品牌卫生纸的窝点。自2008年以来,这个窝点生产了十多个假冒注册商标的品牌卫生纸,共计210多吨,销售额至少120万元。

黑厂产十多个“名牌” 成本只有真品一半

据悉,在今年的“3·15”打假行动中,昌邑市公安局经侦大队发现辖区内一些小商店出售的知名品牌卫生纸包装粗糙、质量低劣,怀疑是假冒注册商标的卫生纸。经过细致摸排,他们确定了生产销售假冒注册商标卫生纸的窝点。3月17日,经侦民警将制假售假的肖某抓获,现场扣押假冒注册商标的卫生纸60吨,制假原材料至少100吨,总涉案价值至少36万元。经查,肖某几年来生产的假冒品牌卫生纸共计210多吨,销售额至少120万元。

据办案民警介绍,肖某的生产车间在一个村子的田地里,有几间厂房,还有几个大棚仓库,执法人员来查的时候三个妇女正在加工。“他们买的是大卷生产好的纸,然后用复卷机切成小卷后再加工成劣质卫生纸。”民警对记者说,抓获当天,他们发现厂房西侧放置纸卷的棚子内侧,厚厚的塑料布下是清风、水晶之恋、小宝贝、肉梦、天润等十余个品牌的卫生纸外包装。

“现在平均每月销售至少10



在小厂内,警方当场查获正在加工劣质卫生纸的复卷机。(警方供图)

吨,一吨至少6000元。”肖某供述,他今年36岁,昌邑人,以前曾卖过多个品牌的卫生纸。为了多赚钱,他决定自己盖厂生产卫生纸。2008年5月,肖某盖了6间厂房,花5万元购买了加工卫生纸的复卷机,并于2009年4月雇了3名工人进行加工。作坊虽然不大,但日夜加工,7天就能生产出5吨卫生纸。

同时,他从莱芜、徐州、潍坊、诸城等地的塑料包装厂购买了假冒的十余种卫生纸注册商标品牌的包装袋,将加工好的卫生纸装进上述有注册商标品牌的包装袋里,劣质的普通卫生纸

一经包装,摇身一变就成了名牌产品。民警对记者说,肖某生产卫生纸所用的原材料质地粗劣,成本7元到8元一袋,而加工后销售价却高达13元到15元,而真品售价16元一袋,成本却近15元。

产品销到周边农村 小店小超市是主要买家

肖某说,他的假冒卫生纸一般销往乡镇农村。自2009年6月至2012年底,肖某开着白色小面包车四处推销,以每包5元到10元不等的价格销往平度、莱州、昌邑等地乡镇

农村的小超市、小商店。“品牌纸有竞争力,咱造卫生纸的成本低,你用我的货,市场要涨价咱们可以涨,市场降价咱们可以多降,销路保证好。”肖某都是用这样的话来说服“买主”。

肖某也有不少销售商,其中41岁的巩某是肖某的主要销售商。自2009年以来,巩某在明知是假冒注册商标卫生纸的情况下,从肖某处低价购买多种假冒注册商标品牌的卫生纸,在昌邑各个大集上出售。截至被抓获时,巩某销售了至少30万元的假冒注册商标卫生纸,从中非法获利至少5万元。

私自改装油罐车 买一次油揩两吨 两骗子均被判刑

本报济南3月26日讯(记者廖雯颖) 26日下午,历城区法院宣判一起诈骗案。两名被告人合谋改装油罐车用于购油时作弊,先后九次骗取济南脱酚油17700公斤。

据了解,济南广润化工有限公司与济钢签订买卖脱酚油合同后,将合同中的油转售给刘某,由刘某自行到济钢提货。为了获取更大利益,刘某便与油罐车主王某合谋,将王某新买的油罐车分仓改装,在罐体内焊接了一个可装两吨水的小罐。刘某与王某每次开车去装油前,先在路边将小罐装满水。等到到济钢后,按流程先过磅称空车,这样小罐中的两吨水也被计入空车的重量中。装满油后,因油生产出来时含有一定水分,需要等半小时待水油分离将沉淀的水放出后,才能再次过磅称重。刘某和王某则在放水环节趁工作人员不注意将小罐里的水一同放到废水槽内,这样就赚取了两吨油。2012年8月,他们第9次合伙作案时被公安人员发现。

据查明,2012年5月至8月,两人先后9次骗取脱酚油17700公斤。王某还伙同他人作案,共参与诈骗案32次,诈骗脱酚油价值共计230331元。历城区法院判处王某有期徒刑两年三个月,并处罚金三万元;判处刘某有期徒刑两年缓刑两年,并处罚金三万元。

买理财,到兴业 “万利宝”理财天天有

为答谢新老客户一直以来对兴业银行的支持与厚爱,兴业银行近期推出“感恩齐鲁”系列天天万利宝理财产品,回馈新老客户,适合不同类型的投资者为家庭资产配置。

1. 产品种类全,期限选择多。1个月、3个月、6个月、9个月、1年五种期限的理财产品,随时供客户根据资金的需要时间进行灵活选择。
2. 产品收益高。兴业银行“感恩齐鲁”系列理财产品收益率是同期银行存款利率的1.5倍以上,是客户家庭理财的必选之选。
3. 交易便利。客户足不出户通过网上银行、手机银行等电子渠道便可轻松购买,还可以通过兴业银行济南分行金资部家资理财网点办理相关手续。

备注:理财产品有风险,投资需谨慎。

兴业银行财富产品货架

产品类型	理财产品名称	产品特点
现金管理类	现金宝	每日可交易, T+0赎回, 流动性好, 变现能力强, 参考年化收益率3.2%-4.1%
	天天万利宝	30天-365天, 参考年化收益率4.2%-5.5%, 多期限, 多选择, 申购赎回起点20万元。
稳健收益类	万利宝	3个月-1年, 参考年化收益率6%-7%, 期限固定, 收益稳定, 认购起点30万元。
	实物金·AU(T+D)	把握市场机会, 保值增值佳品

兴业银行财富产品购买渠道

网点	理财电话	网点	理财电话
济南分行营业部	8621-8778888	烟台莱州支行	8628-8764333
济南市中支行	8621-8888888	烟台福山支行	8628-2272223
济南经二路支行	8621-8888887	烟台开发区支行	8628-2281222
济南经一路支行	8621-8888887	烟台开发区支行	8628-2281227
济南经四路支行	8621-8888888	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经五路支行	8621-8888888	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经六路支行	8621-8888887	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经七路支行	8621-8888887	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经八路支行	8621-8888887	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经九路支行	8621-8888887	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经十路支行	8621-8888887	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经十一路支行	8621-8888887	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经十二路支行	8621-8888887	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经十三路支行	8621-8888887	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经十四路支行	8621-8888887	烟台莱州支行	8628-2284223
济南经十五路支行	8621-8888887	烟台莱州支行	8628-2284223

经营性车辆按揭贷款解燃眉之急 邮储银行助您财富早“贷”来

中国邮政储蓄银行开办经营性车辆按揭贷款以来,致力于业务发展,努力开拓市场,为广大的购车用户解了燃眉之急,为促进地方经济发展做出了应有的贡献。

现如今,特别是去年以来,运输行业不是十分景气,就个人或公司而言,购车资金紧张困难一直是阻碍发展的主要因素之一。针对车主(个人或企业)融资难的问题,邮储银行推出了经营性车辆按揭贷款,邮储银行通过热情、高效的服务,受到了购车车主的普遍赞誉,现已呈出了丰硕的成果。

据邮储银行业内人士介绍,经营性车辆按揭贷款主要服务对象为从事经营性车辆运输或工程车运营的个人、个人独资企业、有限责任公司或采取挂靠公司方式的个体经营等中小企业主,信用记录良好,有一定的从业经验,最高授信额度2000万元。用于我行合作的厂商或经销商购买卡车、运输车、叉车、装载机、

挖掘机、装载机等等经营性车辆。这一新业务以所购车辆为抵押,经营性车辆抵押率为70%,工程类车辆抵押率可达80%。所购车辆为工程车及工程机械的,可依据具体情况给予最长不超过9个月的宽限期,宽限期内只还利息。

潍坊市张先生的车行几年前一直从事物流运输业务,主要路线是德州至烟台,张先生积累了大量的客户资源和销售网络,现有车行30台,一直在物流公司挂靠,良好的信誉和雄厚的资金实力,使张先生自己的物流运输业务不断壮大,随着这几年烟台至烟台烟台线的物流运输量增大,张先生自己的物流运输业务也取得红红火火。今年,张先生为进一步扩大规模,拟购置一台车行加

入物流运输,这时,正逢邮储银行推出了经营性车辆按揭贷款,张先生遂向邮储银行递交了贷款申请材料。邮储银行产品营销和信贷人员立即对客户家中进行了实地调查,经过实地调查,客户资信情况良好,经营正常,符合我行贷款条件,邮储银行在三个工作日内作出了审批,最后车行抵押放款20万元。张先生对我行新推出的经营性车辆按揭贷款无论是从服务态度,还是对利率及还款方式都非常满意。

该业务开办以来,不光对个人实现了放款,也有小企业实现了授信。潍坊市一物流公司,现有经营性车辆45台,规模较大,主要经营是从港口进行钢材运输,公司经营多年,有着稳定的客源和丰富的道路运输经验。今年以来,

钢材市场大幅回落,随着港口钢材吞吐量不断增大,该物流企业拟购置20台车行扩大经营。邮储银行合作的汽车4S店向该企业推荐了邮储银行经营性车辆按揭贷款,企业对邮储银行贷款的利率等特色优势非常满意,立即准备好小企业贷款相关资料,邮储银行对该企业进行了实地调查,为该企业提供授信716万元。

下一步,邮储银行将继续秉承“阳光 透明 快捷”的服务特色,在业务办理过程中本着服务专业、流程透明的原则,努力提升服务质量,保证作业流程的标准化和规范化,致力于为广大的车主提供全面的贷款服务,让广大车主真正体会到邮储银行优质、便捷的产品和服务,为促进地方经济发展多献贡献。



财经播报

广发中证500 投资价值凸显

节后,股市震荡下行,一些优质的指数产品估值中枢的权重下移,其中,中证500指数的整体市盈率已回落至24倍左右,这使该将于9月29日结束募集的广发中证500ETF投资价值凸显。广发基金旗下已拥有沪深100、沪深300、中小板300以及中证500等系列产品。

华宝添益基金日成交逾4.8亿列场内基金前三

作为场内货币基金创新工具,华宝添益货币基金上市以来交投活跃,日均成交量一直位居沪深交易所场内基金前列,作为固定收益类基金,与沪深300ETF、上证180ETF等主流股票指数ETF“分庭抗礼”。9月21日,华宝添益单日成交4.89亿元,成交列场内基金前三,仅次于沪深300ETF和上证

50ETF。在成交价格上,华宝添益上市至今二级市场均价始终高于净值100元/份,尚未出现过折价交易。据华宝基金公告,目前已有40家券商将华宝添益的交易佣金设置为零。

民生转债打响“财富保卫战”

数据显示,民生转债增募资收益基金自2009年7月成立至2013年9月18日,共认购下

募26%, 历史6次加息, 19次上调存款准备金率, 该基金A类份额仍取得了28.79%的收益。民生转债转债A份额是唯一只在过去一年、两年和三年业绩均跑赢沪深300的二级债基。截至9月18日,民生转债转债A/C今年以来净值增长率分别为6.03%、4.99%, 均位列同类前10名, 明显跑赢同期CPI增速。理财人士指出, 投资者可加大债基配置力度, 借道优质债基规避通胀。